

<ОР РГБ, ф. 93.П.1.63. Письмо К. И. Бабикова к Ф. М. Достоевскому>

Москва. 12 Февраля 1867 г.

Милостивый Государь,
Федоръ Михайловичъ!

Какъ ни было бы для меня пріятно получить Вашу статью въ первый срокъ, но, сознавая свою неакуратность, я конечно не имѣю права претендовать на Васъ, а потому я буду очень Вамъ благодаренъ, если Вы исполните Ваше послѣднее обѣщаніе, то есть если статья будетъ Вами выслана къ 1 Марту. Относительно величины статьи я долженъ сказать, что большая ея величина меня нисколько не стѣснить, а потому мнѣ только остается поблагодарить Васъ за увѣдомленіе и просить Васъ вѣрить

моему искреннему уваженію

К. Бабиковъ

// л. 3